



**DANILET NU ARE CE SA CAUTE IN CCR – Avocatul Adrian Cozma, deputat PNL, refuza ideea ca judecatorul Cristi Vasilica Danilet ar putea ajunge vreodata in CCR: “De ce sa propunem o persoana controversata, cand Romania are mii de profesionisti in domeniu? Justitia nu sta intr-o mana de oameni sau vedete media, Facebook sau Tik Tok... Justitia are mii de profesionisti. Ei sunt peste tot. In tribunale, in curtile de apel, la judecatorii, in breasla avocailor... Ei merita promovati”**

Scris de G.T. | Data: 18.04.2022 13:05



**Judecatorul Cristi Vasilica Danilet (foto) de la Tribunalul Cluj** nu are ce sa caute in Curtea Constitutionala a Romaniei, asa cum doreste USR. Asta intrucat CCR are nevoie de profesionisti adevarati, nu de vedete media si personaje controversate.

---

Ideea a fost enuntata de **avocatul Adrian Cozma, deputat PNL in Parlamentul Romaniei**, care a subliniat cat de anormal este ca un judecator exclus din magistratura de catre CSM sa fie propus pentru CCR. Cozma arata intr-o postare pe pagina sa de [Facebook](#), de luni, 18 aprilie 2022, ca Justitia are mii de profesionisti, in instante si in breasla avocailor, si acestia merita promovati si sustinuti, nu personaje precum Danilet.

## **Iata comentariul avocatului Adrian Cozma, deputat PNL, privind posibilitatea ca judecatorul Cristi Vasilica Danilet sa fie numit in CCR:**

*“Curtea Constitutionala are nevoie de profesionisti nu de vedete media!”*

***E cel putin interesant ca un partid care pretinde ca lupta pentru o justitie dreapta, sa propuna la Curtea Constitutionala o persoana care a fost exclusa din magistratura. In fapt e trist ca justitia e utilizata ca un camp de lupta. Indiferent ce optiuni avem, Consiliul Suprem al Magistraturii, care e format din magistrati, a luat o decizie. Chiar daca n-ar avea dreptate, de ce sa propunem o persoana controversata, cand Romania are mii de profesionisti in domeniu? Justitia nu sta intr-o mana de oameni sau vedete media, Facebook sau Tik Tok?***

*Justitia romaneasca e formata dintr-un corp mare, cu foarte multi profesionisti, care isi fac treaba zilnic. USR arunca doar petarde, pentru a-si mentine si a-si atrage un electorat radical, dar neinformata totodata. Neinformata in sensul a ceea ce am subliniat.*

***Justitia noastra are mii de profesionisti. Ei sunt peste tot. In tribunale, in curtile de apel, la judecatorii, in breasla avocailor. Avem conducatori ai barourilor din fiecare judet si case de avocatura de prestigiu, unde***

***lucreaza persoane care nu fac filme pe Tik Tok dar isi fac meseria in instante. Ei merita promovati si sustinuti!"***



**Adrian Cozma**

6h · 🌐



Curtea Constituțională are nevoie de profesioniști nu de vedete media!

E cel puțin interesant ca un partid care pretinde că luptă pentru o justiție dreaptă, să propună la Curtea Constituțională o persoană care a fost exclusă din magistratură. În fapt e trist că justiția e utilizată ca un câmp de luptă. Indiferent ce opțiuni avem, Consiliul Suprem al Magistraturii, care e format din magistrați, a luat o decizie. Chiar dacă n-ar avea dreptate, de ce să propunem o persoană controversată, când România are mii de profesioniști în domeniu? Justiția nu stă într-o mână de oameni sau vedete media, Facebook sau Tik Tok. Justiția românească e formată dintr-un corp mare, cu foarte mulți profesioniști, care își fac treaba zilnic. USR aruncă doar petarde, pentru a-și menține și a-și atrage un electorat radical, dar neinformată totodată. Neinformată în sensul a ceea ce am subliniat. Justiția noastră are mii de profesioniști. Ei sunt peste tot. În tribunale, în Curțile de Apel, la judecătorii, în breasla avocaților. Avem conducători ai barourilor din fiecare județ și case de avocatură de prestigiu, unde lucrează persoane care nu fac filme pe Tik Tok dar își fac meseria în instanțe. Ei merită promovați și susținuți!